

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 一场大火烧尽半辈子辛劳

海阳一商户家起火,初步损失近百万元,起火原因警方正在调查中



一场大火将李先生家两层楼房烧得只剩框架,初步损失近百万元。本报记者 蒋大伟 摄

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) 9日晚上,一场突如其来的大火将海阳市盘石店镇李先生半辈子的劳苦毁于一旦,大火将李先生两层门头房内所有的商品和家当全部烧尽,损失估计近100万元,大火还蔓延到了邻居家,目前着火原因正在调查中,幸好没有人受伤。

“9日晚上10点半左右,大火从房子旁边的棚子处着了起来,当时我已经睡了,我老婆发现后将我喊了起来,我当时穿着睡衣迅速跑上二楼,打开蓄水罐向楼下泼水,当时火着得非常快,泼下的水简直是杯水车薪。”李先生,门头房主要经营果品包装材料以及干果和茶叶,当时门头房旁边的棚子附近放的是包装草莓的泡沫箱,着火后火势迅速地蔓延到了屋内。

“很快大火就蔓延了一楼,

二楼也被烟包围,我还想把家里的一些个人保险等材料拿出来,但是一楼已经不能通行,幸亏邻居发现着火后从二楼的窗户将我救了出来,当时我都懵了,记不起怎么被救出来的。”李先生说。

11日记者来到着火现场,发现两层的门头房已经被烧得只剩下框架,旁边一家餐馆的二楼也被烧得房顶塌陷,另一家邻居损失比较轻。

村民们有的送来几百元钱塞到李先生口袋里,有的送来几袋面粉和大米,“当时跑出来的时候就穿了件睡衣,现在脚上穿的鞋还是邻居给的,衣服是昨晚妹妹送来的。”

李先生说,当时门口的电动卷帘门断电无法打开,屋内的物品一件都没有取出来。“7号刚从冷库运来7吨苹果,除了地下冷库储存的一部分苹果没有被烧,其余全烧掉了,家里有

1万多元的周转现金,还有干果和茶叶以及果品包装材料全部被烧毁,加上这两层门头房,损失估计近100万元。”李先生说,自己半辈子的辛劳都被这场大火烧尽。

大火在10日凌晨1点左右被控制住。据李先生介绍,从附近监控中发现,起火原因可能是由于棚子附近上方的线路出现火花引燃了下方的易燃物。记者联系到海阳市公安局宣传科的吕科长,吕科长称警方已介入调查,着火原因正在调查。

随后,记者联系到海阳市盘石店镇党委副书记高强,他说得知情况后已经去过现场,“我们当晚的值班人员也参与了救火,正协调将情况反映到上级民政部门,帮他们申请救灾扶贫款项。镇政府将继续关注火灾的调查情况,也准备组织捐款帮李先生渡过难关。”

为扎实开展党的群众路线教育实践活动,进一步转变机关作风、提高办事效率,莱阳公路局从即日起到年底在全局开展“庸懒散”专项治理活动,截至目前,共排查出问题7个,制定整改措施8个。(曲志风)

冬季到来,公路的冬季养护到了关键时刻,莱阳公路局根据季节性公路养护特点,针对随时可能出现的冰冻雨雪等恶劣天气,增加巡查密度,做好冬季公路养护工作,确保冬季道路养护不“降温”。(李磊)

秋冬季节,公路两侧焚烧秸秆麦茬的现象非常普遍,给交通安全造成极大隐患。为确保公路安全畅通,近期,莱阳公路局法情并用集中开展公路禁烧行动。(宫旭)

12月4日迎来了第十一个全国法制宣传日,莱阳公路局以此为契机,紧紧围绕“弘扬法治精神,促进社会和谐”的主题,开展了“零距离”普法活动,努力提升公民爱路护路意识。(李晋超)

为进一步严肃工作纪律,提高工作效率和服务水平,莱阳公路局重新制定下发了《禁酒规定》、《考勤规定》等六项重要规定,在转变作风提高效能树立形象上收到了新成效。(宋童童)

针对当前全局党风、行风的实际情况和存在的突出问题,近期,莱阳公路局重点强调网络规

章制度,对全局网络使用情况进行不定时抽查,确保工作人员上班期间一律不得从事与工作无关的活动。(范宾)

目前已进入冬季安全生产工作中的年终关键节点,莱阳公路局于11日至18日期间开展了一次冬季安全生产大检查,彻查公路安全隐患,夯实工作基础,牢固树立“安全重于泰山”安全理念。(李洪福)

为确保行道树安全越冬,有效防止树干遭受虫侵害,增加夜间行车警示效果,莱阳公路局组织公路养护人员开展行道树刷白工作,为沿线树木穿上“冬衣”,截至目前,共完成路树刷白190余公里、刷白树木10万余株。(李磊)

12月初,莱阳公路局开展了“干线公路隔离护栏大检查”行动,集中对因车祸撞击扭曲变形、或因“服役”时间久而出现老化现象的隔离护栏进行了更换、修复,截至目前,该局已更换老旧、变形护栏16块,及时消除了安全隐患,确保车辆、行人的通行安全。(藏青辉)

为切实贯彻《中央八项规定》,莱阳公路局加大对职工工作纪律、生活作风整顿,在机关每个科室建立《日常工作登记表》,将工作人员上班8小时的工作动态反应在登记表上,接受社会群众的监督。(龚安静)

为大力做好宣传《山东省公路路政条例》和确保《公路路政

条例》的贯彻落实到位,莱阳公路局采取集中培训、发放宣传页等多项有效措施,大张旗鼓地宣传学习、贯彻落实《公路路政条例》,收到良好的效果。(刘忠行)

为进一步美化公路交通环境,保障干线公路畅通,以崭新的路容面貌服务于群众,近期,莱阳公路局组织开展了标准化路肩边坡整修工作。截至目前,已经整修路肩边坡100余公里。(张金龙)

近年来,莱阳公路局坚持把防治公路“三乱”作为纠风工作的主要内容来抓,采取多项措施严防公路“三乱”行为。截至目前,该局尚未收到公路“三乱”方面的投诉举报,未发现一起公路“三乱”的人和事。(刘忠行)

近日,为全面学习党的十八届三中全会精神,促进各项工作提速增效,莱阳公路局要求全局干部职工,进一步增强自觉性和紧迫感,做到“与冲刺年终目标任务相结合、与党的建设工作紧密相结合、与谋划来年工作思路相结合”,全面抓好全会精神落实。(宫旭)

为吸取近期青岛中石化输油管道发生泄漏爆炸特大事故的教训,近日,莱阳公路局专门召开安全生产调度会议要求采取多项措施,立足防范,强化监管使安全生产警钟长鸣。同时,于12月份集中开展安全生产问题检查整改集中行动,确保安全生产

## 捡到两箱货 一路飞奔追失主

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 9日下午3点左右,芝罘区的尹先生和郑先生开车经过化工路时,发现一辆白色小货车上掉下两箱货。两人捡起箱子开车追了一段路,无奈小货车开得太快,很快没了影。尹先生说,包装上贴的是外文标签,东西做工也比较精良,价值不低,希望司机能赶紧联系他。

10日,记者在芝罘区幸福宏达市场附近,见到了捡到货物的尹先生。尹先生说,9日中午他和郑先生途经化工路合成革小区西门时,前面一辆白色小货车上突然掉下两个箱子,货车连停都没停就开走了。

他加大马力追赶小货车,没想到这货车开得挺快,一会儿工夫就看不到影子了。两人只得把货先拉回去。

尹先生猜测,这两件东西做工精良,是德国产的,可能是某个机器上的零部件。“我就是做物流的,也丢过货,实在很闹心。”尹先生说,当时车开得快,他们没看清楚车牌号,希望看到报道的司机能跟他们取得联系。

## 药品派送6天 居然丢了

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 12月4日,张先生通过济南的申通快递,发往烟台大马路一箱药,5日上午7点,网上跟踪记录显示货物到达烟台,当天上午10点显示正在派件。可这件派送了6天,始终没到达收件人手里。目前,快递公司正在与张先生协商赔偿事宜。

张先生说,这箱药都是治疗糖尿病、心脑血管等疾病的,还有一些阿胶,总价值2.7万元。

11日,记者跟申通快递大马路网点的孙先生取得联系。孙先生说,张先生的货的确丢了,在哪丢的?怎么丢的?他都不清楚。目前他们已经同意和张先生协商,给张先生赔偿,张先生对此表示认可。

## 国网莱州市供电公司 加强电力设施 保护宣传

本报讯(通讯员 刘华) 近日,莱州市供电公司联合莱州市电视台开展了电力设施保护宣传活动。通过制作专题片,向广大市民宣传破坏电力设施的违法行为及相关案例,指导广大群众如何判断危及电力设施安全运行的不安全行为。

形势持续稳定。(李洪福)

冬季来临,气温骤降,为避免水分沿着路面裂缝渗入造成路面、路基损坏,近日,莱阳公路局组织养护人员开展了路面灌缝作业。本次灌缝作业采用人工辅助机械的灌缝方式,使用了粘结性更好的新材料灌缝胶,包含该局管养的所有国道干线公路,总里程达193公里。(张金龙)

近期,雾霾天气严重,为更好地应对恶劣天气,莱阳公路局第一时间启动恶劣天气应急处置预案,在市区重要路段布设保障车辆、警示标志,引导车辆减速慢行、保持车距。同时,安排路政人员在蚬河大桥、立交桥等上班高峰期拥堵的桥梁、以及莱阳境内7条国省道干线加强巡查力度,积极疏导车辆。从3日晚上18点半至4日10点,共出动车辆20余辆,人员56人次,有效保障了辖区内道路安全畅通。(刘忠行)

为切实保证冬季公路养护机械设备的机械完好率、利用率,确保公路养护机械设备在冬季安全运行,莱阳公路局采取措施加强对公路养护机械设备的管理,保障公众安全便捷出行需要。(姚维刚)

今年以来,莱阳公路局克服任务重、工期紧等困难,在加快公路建设中,既重视进度,更注重质量。坚持“严把施工队伍准入关、严把技术培训关、严把检测监督关”这三个关口,狠抓公路建设质量。(姚维刚)